DIREZIONE DIDATTICA STATALE - III CIRCOLO-GIUGLIANO IN CAMPANIA **Prot. 0002971 del 20/05/2022** VII (Uscita)

DIREZIONE DIDATTICAST AT ALE 3° CIRCOLO DI GIUGLIANO Via San Rocco, 42 - 80014 Giugliano in Campania (NA) - Tel - Fax 081.506.84.20

Codice meccanografico NAEE218002 - C.F. 80103370633 DISTRETTO 26

AMBITO 17
E - Mail: naee218002@istruzione.it
PEC:naee218002@pec.istruzione.it
www.3circologiugliano.edu.it

Ai Docenti Al Personale Ai Genitori Agli Allievi DSGA Sito

Oggetto: uscita alunni Plesso San Rocco infanzia

LA DIRIGENTE SCOLASTICA

COMUNICA

che dal giorno <u>20 Maggio</u> <u>2022</u> e fino al 31 maggio 2022 gli alunni della scuola dell'infanzia del Plesso San Rocco, per consentire agli addetti del Comune di ritirare il materiale elettorale depositato nel garage del plesso San Rocco, entreranno ed usciranno dall'ingresso principale di via San Rocco.

La Dirigente Scolastica Prof. ssa Angela Franco

Firma autografa omessa a mezzo stampa ai sensi dell'art. 3 del D. Lgs. n. 39/1993